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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Ao vigésimo quinto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às 08 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lindonês Santos, Lucas 
Vieira, Maicon Oliveira, Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. 
Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão e convidou o Nobre Vereador Edison Fernandes 
Gonsalves para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. O 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para fazer a Leitura do 
EXPEDIENTE: Ofício GB nº035/2017; Convocação nº 002/2017; Do Executivo: 
Processo de Projeto de Lei nº 002/2017 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
ajustar Dação em Pagamento a Dívida Tributária com o Loteamento da Empresa 
Premier Empreendimentos Imobiliários S/A, e dá outras providências; Edital 
Municipal nº003/2017. O Senhor Presidente, de acordo com o Edital lido e o 
pedido feito pelo Executivo Municipal, abre espaço da TRIBUNA LIVRE, dentro da 
ORDEM DO DIA, para o representante do Executivo Municipal, Secretário da 
Fazenda, Senhor Leandro Negrini, na qual fez a apresentação do Relatório de 
Avaliações das Metas Fiscais referente ao Terceiro Quadrimestre/2016, conforme 
previsto no § 4º do art. 9º, da lei de Responsabilidade Fiscal. Em seguida, de 
acordo com os líderes de Bancada de ambos os Partidos, em comum acordo, o 
Senhor Presidente suspende a sessão para parecer nas Comissões referente ao 
Projeto de Lei nº 002/2017 do Executivo. Retomando a ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente abre para discussão e votação o Projeto de Lei nº 002/2017 do 
Executivo Municipal. Em discussão, o Vereador Maicon Gonçalves pede para 
fazer o uso da palavra – Cumprimentou o Senhor Presidente Diogo Souza, 
Nobres colegas Vereadores e demais munícipes presentes, ressaltou a 
importância do governo do Ex-Prefeito Pardal para viabilizar o Projeto em 
discussão, que favorece o desenvolvimento do Município e também as famílias no 
qual se localizam os Lotes, pois receberão em posse de uma ilegalidade em que 
estavam a legalidade de seus terrenos, viabilizará o crescimento da praia e trará 
moradia digna para os moradores, parabenizou o Secretário da Fazenda, Senhor 
Leandro Negrini, pela explanação clara e objetiva feita à cerca das Metas Fiscais. 
Ainda em discussão, o Vereador Líder da Banda do PMDB, Lucas Vieira, pede 
a palavra – Cumprimentou o Nobre Presidente desta Casa, demais colegas 
Vereadores e pessoas que os assistem, falou da importância do Projeto pela 
questão Social e pelo Desenvolvimento da praia como relatado anteriormente pelo 
Vereador Maicon Gonçalves, disse estar depositando confiança na empresa para 
a realização do que está previsto no Projeto, pois é uma parte da praia que não 
recebe investimento há muitos anos, ressaltou a viabilidade econômica, pois dará 
outro aspecto para a praia. Ainda em discussão, o Vereador Líder da Bancada 
do PP, Márcio Ferrari, pede a palavra – Cumprimentou o Nobre Senhor 
Presidente e os demais colegas Vereadores, ressaltou a importância do Projeto, 
frisou que não é a primeira vez que são recebidos pelo Município terrenos em 
Dação de Pagamento no Loteamento da Premier e espera que nas tratativas 
feitas agora a empresa que está adquirindo as cotas possa realmente concluir 
com o Desenvolvimento do Projeto original e se possível melhorar, ressaltou que 
as avaliações desta tratativa vinda do Governo anterior e agora dando-se 
seguimento com o Atual Prefeito Aluísio tem o valor maior que a dívida à ser 
quitada e a empresa citada abrirá mão desse valor, citou que o Município terá que 
arcar com uma despesa de cinquenta por cento de regularização dos registros  

 



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
dos terrenos e outros cinquenta por cento fica de responsabilidade da empresa, 
citou que será feito um leilão destes terrenos ressaltando a suma importância da 
forma de recebimento, falou sobre a importância de fiscalizar o andamento deste 
Projeto como Vereador em Exercício. Não havendo mais discussão, o Senhor 
Presidente coloca o Projeto em votação onde foi aprovado por unanimidade. 
Nada mais à ser tratado, o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata, que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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